

Adventi Mikulástúra Nagykanizsán

December 7-ére egy gazdag, aktív, kreatív programmal készültünk a postás gyerekeknek és szüleiknek, mely az adventi készülődés jegyében telt.

A munkanap és az influenzajárvány ellenére is sikerült egy jó kis csapattal, néhány felejthetetlen órát eltölteni.

A hivatalos program 13 órakor kezdődött a posta ebédlőjében, ahol kellemes karácsonyi hangulatban vártuk a családokat. Készültünk édességgel, finom teával, s egy angyalnak köszönhetően még frissen sült pizza is került az asztalra.

A rendkívül jó kezűgyességgel megáldott csapat, karácsonyi manókat, díszeket, angyalkákat, csillagokat készített, melyet majd a karácsonyfa alatt látnak viszont ajándékként az ügyes kezek szerettei.

A gyerekek élvezték az arcfestés, és a csillámtetoválás művészetét: zseniális alkotások születtek, a kis művészek leginkább a felnőttek részére készített karácsonyi motívumokat részesítették előnyben. Azt hiszem a felnőttek is újra élték gyermekkorukat, és vidám résztvevői voltak a kézműves foglalkozásnak.

Nagy sikere volt a mikulás postaládájának is, ahová mindenki bedobhatta a Jézuskának címzett levelét, melyet nagy izgalommal írtak meg gyerekek és szülők, remélve, hogy a kívánságlista célba ér! Gondoskodtunk a levelek kézbesítéséről!

Ideje volt a mozgásnak, és a hideg idő ellenére nekivágtunk a mikulástúrának. A város zöld területeit, parkjait kerestük fel, ahol a mikulás már korábban csokoládét, cukrot, nyalókát rejtett el. Az egy-egy padnál, bokornál, szobornál meglelt kincsek, óriási örömmel töltötték el a gyerekeket, s e közben a város karácsony fényeit is megcsodálhattuk.

A program a postán folytatódott vidám hangulatban. Evés, ivás, zene, tánc követte a kellemes túrát.

A nap fénypontja az óriás csillagszórók meggyújtása volt, amit az udvaron, már a sötétedést követően iktattunk be! Csodás fények, öröm és boldogság az arcokon!

Egy tartalmas, de ugyanakkor meghitt délutánt, estét töltöttünk el együtt. Az adventre való készülődés során megtörtént a varázslat, a résztvevők melegséggel a szívükben tértek haza.

Köszönjük a DPSE támogatását, ezek azok a pillanatok melyek érdemesek arra, hogy szívünk, lelkünk beleadjuk és néhány felhőtlenül boldog percet varázsoljunk a szürke hétköznapiakba.

Sánta Csaba